
    أسΎسي  8                                                               مϔيΓΪ بέϮقيΒة حϡΎϤ اأنف الέΪϤسة اإعΪادية 
           15/01/2020                      دϕ           45التϮقيت:                            ي         اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّ

   
 3فــرض عادي رقــم                     ااسم ϭ الϠقب ...................         

 
  . أجب بصϮاΏ أϭ خطأ   )نقاط  5 1(التمرين

  (1 ϥΎثϠمث ΎϤه ϰمثن ϰيسة مثنΎمتق ΎϤهΎايϭί ϥΎثϠمثϥΎيسΎمتق................. 
 ......................كل عΪد كسϱή نسΒي هϮ عΪد عشϱή نسΒي   2)

(3  ϥΎيستΎمتق ϥΎيتϭاί ΎϤة هϬس الجϔمن ن ϥΎيتϠداخ ϥΎيتϭاί كل .................... 
 ..................................نسΒي  عشϱήهϮ عΪد  نسΒيكل عΪد صحيح  4)

− العΪد  5) ଶଷ଴  ϱήد عشΪع Ϯه............................. 

 عΪداϥ صحيحϥΎ نسΒيa  ϭb      ϥΎ     )نقاط  4 2(التمرين

ܨنشή ثمّ اختصή   أ1)   = ሺ−ʹ + ܽሻሺܾ − ͸ሻ − ͵ܽሺͳ − ܾሻ           ܧ =  −ͷሺ−ʹ + ܾሻ + ͵ሺܾ − ͸ሻ 

 أكتب  في صيغة  جάاء     2) 

ܪ                       = ͷܽ − ͳͷ                � = ʹܽሺ͵ − ܾሻ + ͷሺ͵ − ܾሻ        ܩ = ͳͷܾܽ − ʹͲܽ    

 )نقاط  5 (3التمرين

 ϭ�ଵ଴nأكتب اأعΪاد العشήية منΎϬ عϰϠ شكل ϭ غيή عشήية معϠا Ϋلك أصنف اأعΪاد التΎلية إلϰ أعΪاد عشήية 1) 

…………………………………………………………………………….…− ସ଼ ସହ     

…………………………………………………………………………………..….3      

   ………………………………………………………………………………..….ଷହଶ଼ 

ܤأحسب                          2)  =  −ʹ +   ହ   ଺ −   ଵ  ଶ − ሺ−ͷሻ                  ܣ =  − ଷ ହ + ଵଵ  ଷ + ଺  ଵ଴  

  )نقاط  6( 4التمرين

 ′∆//∆نعتήΒ  الήسم  التΎلي  حيث  

 ϭ(BI)   ∆نقطة  تقΎطع  ϭK  لتكن  [AC]منتصف  Iعين النقطة  1) 

(2    ϥّت أΒ̂ܫܣ�أث = ̂ܫܥܤ    

 AK=BCثم استنتج أAIK    ϭCBI   ϥّقϥέΎ الϤثϠثين3)  

  (AB)//(CK)ثم استنتج أACB  ϭACK    ϥّقϥέΎ الϤثϠثين   4) 
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    أسΎسي  8                                  الέΪϤسة اإعΪادية مϔيΓΪ بέϮقيΒة حϡΎϤ اأنف                              
           15/01/2020                      دϕ           45التϮقيت:                          اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي           

   
 3فــرض عادي رقــم ااسم ϭ الϠقب ...................                             

 
 أجب بصϮاΏ أϭ خطأ.     )نقاط  5 1(التمرين

  (1 ΎϤهΎايϭί ϥΎثϠمث ΎϤϬأضاع ϭ ϥΎثϠمث ΎϤه ϰمثن ϰيسة مثنΎمتقϥΎيسΎمتق................. 
 كل عΪد كسϱή نسΒي هϮ عΪد عشϱή نسΒي ......................  2)

(3   ϥΎيتϭاί ΎϤة هϬس الجϔمن ن ϥΎيتϠداخ ϥΎيتϭاί كلϥΎتϠمΎمتك .................... 
 سΒي ..................................كل عΪد صحيح نسΒي هϮ عΪد عشϱή ن 4)

− العΪد  5) ଶଵଷ଴ ............................. ϱήد عشΪع Ϯه 

 عΪداϥ صحيحϥΎ نسΒيa  ϭb      ϥΎ     )نقاط  4 2(التمرين

  (1   ήثمّ اختص ήܨأنش = ሺ−ʹ − ܽሻሺܾ + ͸ሻ − ͵ܽሺͳ − ܾሻ           ܧ =  −͵ሺ−ʹ + ܾሻ + ͷሺܾ − ͸ሻ 
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………
………………..………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………… 

 أكتب  في صيغة  جάاء     2)

ܪ                       = ͹ܽ − ͹ܾ                � = ʹܽሺͷ − ܾሻ − ͵ሺͷ − ܾሻ        ܩ = ʹͲܾܽ − ͳͷܽ    

………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………  

 )نقاط  5 3(التمرين

 ଵ଴n�صنف اأعΪاد التΎلية إلϰ أعΪاد عشήية أϭ غيή عشήية معϠا Ϋلك ϭأكتب اأعΪاد العشήية منΎϬ عϰϠ شكل 1) 

…………………………………………………………………………….…− ଵସ ଶ଼     

…………………………………………………………………………………..….4      

   ………………………………………………………………………………..….ଵହସହ 

ܤأحسب                          2)  =  −͵ +   ହ   ଺ −   ଵ  ଶ − ሺ−͹ሻ                  ܣ =  −  ହ  ଷ + ଷଵଵ + ଵ଴଺   
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………. 



  )نقاط  (6 4التمرين

   ′∆//∆نعتήΒ  الήسم  التΎلي  حيث  

 ϭ(BI)   ∆نقطة  تقΎطع  ϭE  لتكن  [AC]منتصف  Iعين النقطة  1) 

(2    ϥّت أΒ̂ܫܣܧأث = ̂ܫܥܤ    

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

   [BE]منتصف I ثم استنتج أAIE    ϭCBI   ϥّقϥέΎ الϤثϠثين3)  

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

 (AB)//(CE)ثم استنتج أAIB  ϭ  ICE    ϥّقϥέΎ الϤثϠثين   4)

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 
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           15/01/2020                      دϕ           45التϮقيت:                          اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي           

   
 3فــرض عادي رقــم ااسم ϭ الϠقب ...................                             

 
 أجب بصϮاΏ أϭ خطأ.     )نقاط  4 1(التمرين

  (1 ϥΎثϠمث ΎϤه ϰمثن ϰيسة مثنΎمتق ΎϤϬأضاع ϭ ΎϤهΎايϭί ϥΎثϠمثϥΎيسΎمتق................. 
 كل عΪد كسϱή نسΒي هϮ عΪد عشϱή نسΒي ......................  2)

(3  ϥΎتϠمΎمتك ϥΎيتϭاί ΎϤة هϬس الجϔمن ن ϥΎيتϠداخ ϥΎيتϭاί كل .................... 
 كل عΪد صحيح نسΒي هϮ عΪد عشϱή نسΒي .................................. 4)

 عΪداϥ صحيحϥΎ نسΒيa  ϭb      ϥΎ     )نقاط  4 2(التمرين

  (1   ήثمّ اختص ήܨأنش = ሺʹ − ܽሻሺܾ + ͵ሻ − ͵ሺͳ − ܾሻ           ܧ =  −͵ሺ−ʹ + ܾሻ + ͷሺܽ − ͸ሻ 
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………
………………..………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………… 

 أكتب  في صيغة  جάاء     2)

ܪ                       = ͹ܽ − ͹                   � = ʹܽሺͷ + ܽሻ − ͵ሺͷ + ܽሻ        ܩ = ʹͲܾ − ͳͷܽ    

………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………  

 )نقاط  5 3(التمرين

ܰلتكن الϤجϮϤعتين    1)  = {଻ହ ; Ͳ; −͸; ଵଵଷ ;  ଵ଼ }       ϭ ܯ = {−͵; ହ଻ ; ଶଵଵହ ; Ͳ; ଵ଼ } سبΎين ΎϤل بϤܯ أك ת ܰ = {… … … … … … . . }; ܯ    ׫ ܰ = {… … … … … … … … … … … … … … } 

ܯ  ת ܦܫ = {… … … … … … … … … … … … . } 

ܤأحسب                          2)  =  −͵ +   ଶ   ହ −   ଵ  ଶ − ሺ−͹ሻ                  ܣ =  −ͳͳ + ଷ ହ + ͳͳ  
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………. 

 



 ........أكϤل :  يتقΎيس مثϠثϥΎ حسب الحΎلة الثΎنية إΫا.................................................................................)نقاط  (6 4التمرين

.............................................................................................................................................................................. 

   ϭ (BD)  (AC)نقطة  تقΎطع  Iعين النقطة  ϭAD = BC    ′∆//∆نعتήΒ  الήسم  التΎلي  حيث   1) 

(2    ϥّت أΒ̂ܫܣܦأث = ̂ܫܥܤ    

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

   [BD]منتصف Iثم استنتج أAID    ϭCBI    ϥّقϥέΎ الϤثϠثين3)  

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

 (AB)//(CD)ثم استنتج أAIB   ϭ ICD    ϥّقϥέΎ الϤثϠثين   4)

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 
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 3فــرض عادي رقــم ااسم ϭ الϠقب ...................                             

 
 أجب بصϮاΏ أϭ خطأ.     )نقاط  4 1(التمرين

  (1 ϥΎثϠمث ΎϤه ϰمثن ϰيسة مثنΎمتق ΎϤهΎايϭί ϥΎثϠمثϥΎيسΎمتق................. 
 نسΒي ......................كسϱή نسΒي هϮ عΪد عشϱή كل عΪد   2)

(3  ϥΎتϠمΎمتك ϥΎيتϭاί ΎϤة هϬس الجϔمن ن ϥΎيتϠداخ ϥΎيتϭاί كل .................... 
 نسΒي ..................................صحيح نسΒي هϮ عΪد عشϱή كل عΪد  4)

 عΪداϥ صحيحϥΎ نسΒيa  ϭb      ϥΎ     )نقاط  4 2(التمرين

ܨصή   أنشή ثمّ اخت1)   = ሺ͵ − ܽሻሺܾ + ʹሻ − ʹሺͳ − ܾሻ           ܧ =  −͵ሺ−ʹܽ + ܾሻ + ͷሺܽ − ͸ሻ 
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………
………………..………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………… 

 أكتب  في صيغة  جάاء     2)

ܪ                       = ͹ܽ − ͵ͷ                   � = ͵ܾሺͷ + ܽሻ − ʹሺͷ + ܽሻ        ܩ = ͸ܾܽ − ͳͷܽ    

………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………  

 )نقاط  5 3(التمرين

ܰلتكن الϤجϮϤعتين    1)  = {଻ହ ; Ͳ; −͸; ଵଵଷ ;  ଵ଼ }       ϭ ܯ = {− ହ଺ ; −ʹ; ଶଵଵହ ; Ͳ; ଵ଼ } سبΎين ΎϤل بϤܯ أك ת ܰ = {… … … … … … . . }; ܯ    ׫ ܰ = {… … … … … … … … … … … … … … } 

ܯ  ת ܦܫ = {… … … … … … … … … … … … . } 

ܤأحسب                          2)  =  −͵ −   ଶ   ହ +   ଵ  ଶ − ሺ−ͷሻ                  ܣ =  − ସ ଷ + ଷ ହ + ସ ଷ   
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………. 

 



 .......أكϤل :  يتقΎيس مثϠثϥΎ حسب الحΎلة اأϭلϰ إΫا.................................................................................. )نقاط  (6 4التمرين

.............................................................................................................................................................................. 

   ϭ (BF)  (EC)نقطة  تقΎطع  Iعين النقطة   ϭEF = BC    ′∆//∆نعتήΒ  الήسم  التΎلي  حيث   1)

(2    ϥّت أΒ̂ܫܧܨأث = ̂ܫܥܤ    

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

   [BF]منتصف Iثم استنتج أEIF    ϭCBI    ϥّقϥέΎ الϤثϠثين3)  

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

 (EB)//(CF)ثم استنتج أEIB   ϭ ICF    ϥّقϥέΎ الϤثϠثين   4)

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 
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